

**План врахування зауважень та виправлення недоліків за освітньою програмою
Менеджмент і бізнес-адміністрування (ID 8260)**

Рекомендації, надані під час останньої акредитації	Перспектива врахування (короткострокова/ довгострокова/ не доцільно враховувати)	Заходи, направлені на врахування рекомендацій	Терміни провадження заходів
Рекомендації експертної групи			
ЕГ рекомендує протягом 2022-2023 навчального року встановити контакти з ЗВО України та Європи, які реалізують аналогічні ОП, та провести із ними консультації щодо можливостей академічної мобільності здобувачів ОП “Менеджмент і бізнес-адміністрування” другого (магістерського) рівня освіти.	Довгострокова	У жовтні 2022 року заключено договір про співпрацю з Волинським національним університетом ім. Лесі Українки (№Дзаг/6/2022 від 21.10.2022 р.). https://drive.google.com/file/d/1Rt7J9_K8uVzf atWwwjEPVpjQrvfLqSgX/view У 2023-2024 н.р. здобувачі беруть участь у програмі академічної мобільності за проектом DILLUGIS (здобувач гр.УВ-31мп).	Постійно
Рекомендовано залучати практиків і роботодавців для обговорення змісту ОК, обговорення тем наукових досліджень. Для подальшого розвитку ОП та розширення можливостей учасників освітнього процесу рекомендовано впровадження практики вхідної мобільності.	Довгострокова	Активізовано роботу зі стейкхолдерами, які крім проведення лекції-зустрічей для студентів залучаються до удосконалення ОПІ, зокрема змісту ОК та тем наукових досліджень (НМКУ-073, протокол № 6 від 14.03.2024) Питання вхідної мобільності доцільно розглядати після повернення до навчання в офлайн режимі.	Постійно Після повернення до офлайн навчання
Потребує удосконалення система популяризації академічної доброчесності серед здобувачів освіти. ЕГ рекомендує протягом 2022-2023	Короткострокова	Тема «Доброчесність у наукових дослідженнях» є частиною нормативної дисципліни «Наукова робота за темою	Постійно

<p>навчального року провести для здобувачів освіти семінар щодо академічної культури у науковій та освітній сферах, а також активніше залучити до процесу популяризації академічної доброчесності представників студентського самоврядування</p>		<p>магістерської дисертації» (в ОПП 2024 р. – «Основи наукових досліджень») Заходи на рівні університету, спрямовані на популяризацію академічної доброчесності, до яких залучається студентство (https://kpi.ua/academic-integrity#ozzpad):</p>	
<p>Для подальшого розвитку ОП «Менеджмент і бізнес адміністрування» рекомендовано здійснювати подальшу цифровізацію освітнього процесу та наукової діяльності через розширення програмного забезпечення для економічного моделювання, системного і статистичного аналізу, управління бізнес-процесами.</p>	<p>Довгострокова</p>	<p>Виконується в рамках організації освітнього процесу в дистанційному режимі. Розширення використання програмного забезпечення (іншого, оновленого) може висувати особливі вимоги до певних характеристик комп'ютерної техніки (в умовах дистанційного навчання може стримуватись відповідністю технічних засобів здобувачів умовам використання відповідного ПЗ).</p>	<p>Постійно</p>
<p>Рекомендовано до кінця листопада 2022р. підготувати та розмістити графіки консультацій здобувачів вищої освіти на сайті кафедри.</p>	<p>Короткострокова</p>	<p>Виконується. Графік консультацій на початку кожного семестру розміщується на сайті кафедри: https://kafedra.management.fmm.kpi.ua/main/?p=5362</p>	<p>щосеместрово</p>

Рекомендації Галузевої експертної ради			
Рекомендація: скорегувати цілі та фокус ОП виходячи із фактичної орієнтованості ОП за структурою ОК як освітньо-наукової програми магістерського рівня.	Не доцільно враховувати	Відповідно до рішення НМКУ-073 є недоцільним зміна на освітньо-наукову програму. Наразі при оновленні ОПП відкоригований перелік дисциплін, що стосується наукової складової згідно (протокол НМКУ-073 №7 від 19.04.2024 р.)	
Рекомендується привести ОП та рекомендації до виконання магістерської дисертації, рекомендовані теми дисертацій у додатку до них, перелік баз практик до спільних вимог щодо науковості та орієнтованості на промислові підприємства. Рекомендується додати до окремих освітніх компонентів (предметів) на ОП певні особливості для магістерського рівня.	Середньострокова Короткострокова	У НП-2024 збільшено обсяг кредитів на виконання магістерської дисертації Оновлення рекомендацій до виконання магістерської дисертації згідно плану видань кафедри. Враховано при оновленні силабусів ОК	з 2024-2025 н.р.
Рекомендується розвивати академічну мобільність здобувачів освіти на ОП.	Довгострокова	У 2023-2024 н.р. здобувачі беруть участь у програмі академічної мобільності за проектом DILLUGIS (здобувач гр.УВ-31мп).	Постійно
Рекомендується залучити фахівців-практиків до формування рекомендованих тем магістерських дисертацій, оскільки більшість рецензентів ОПП не мають стосунку до промислових підприємств, на чому фокусується магістерська дисертація	Довгострокова	Активізовано роботу зі стейкхолдерами, які крім проведення лекції-зустрічей для студентів залучаються до удосконалення ОПП, зокрема змісту ОК та тем наукових досліджень (НМКУ-073, протокол № 6 від 14.03.2024)	Постійно

Додаток 1 до наказу
«Про проведення внутрішнього
постакредитаційного моніторингу
освітніх програм у 2024 році»

Public, Power BI), які дозволять здобувачам освіти опанувати сучасний інструментарій у менеджменті.		використовуються такі програмні продукти як Jira, Notion, Asana.	
Забезпечити проінформованість здобувачів освіти ОП щодо всіх складових освітнього процесу через сайт кафедри та інших дистанційних форм повідомлення.	Короткострокова	Була розширене інформаційне наповнення сайту кафедри, а також активно використовувались інформаційні ресурси Електронного кампусу, платформи Му.Крі, а також платформи дистанційного навчання Sikorsky	Впроваджено

Декан факультету менеджменту та маркетингу



Марина КРАВЧЕНКО

Гарант освітньої програми



Алла ДУНСЬКА